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Kinheim - Redactiesommen A - blad 1

1. In een speeltuin zijn 98 kinderen aan het spelen. O 60 pop 7
36 kinderen gaan naar huis. O 64 kop 4
Dan blijven er nog ..... kinderen. O 62 eop 3

2. Een boer heeft 53 kippen. Hij verkoopt 12 kippen. "4" N O 65 aop 3
Hij houdt ..... kippen over. £ FCaN O 41 lop 7
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3. Pim loopt hard naar huis en verliest 17 knikkers. f{ // g\%% ‘“m O 59 wop 2
Als hij thuis komt, heeft hij nog 42 knikkers over. j ;a O 25 uop 1
Eerst had hij dus ..... knikkers. / D 53 ey O 52 oop 5
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4. Mara koopt een muts voor 685 eurocent. ; ‘a\ ) O 25 uop 6
Zij betaalt met 7 euro ( €). . l‘\ O 15 eopftt
Dan krijgt zij ..... eurocent terug. O 115 mop 9

5. Haro heeft 26 knikkers. Hij speelt eerst met Bram en O 20 iop 8
wint 15 knikkers. Daarna speelt hij met Jan. Nu verliest O 63 kop 7
hij 21 knikkers. Dan heetft hij nog ..... knikkers. O 36 zop 2

6. |k moet 385 eurocent betalen. O 100 vop 3
Ik geef twee euro, twee munten van 50 eurocent, O 30 zop 1
twee munten van 20 eurocent, een munt van O 75 gop 8
10 eurocent en een munt van 5 eurocent
Er moet nog ..... eurocent bij.

Moeder moet in een winkel O 145 top 10
355 eurocent betalen. O 55 sop 4
Zij geeft 4 euro. Ze krijgt ..... eurocent terug. O 45 ropi12
In een spaarpot zitten 2 munten van 20 eurocent, O 75 sop 6
een munt van 10 eurocent, 4 munten van O 70 top 3
2 eurocent en 2 munten van 1 eurocent. O 60 fop 5
Dat is samen ..... eurocent.

Tijn koopt 4 postzegels van 90 eurocent en O 8 vop 9
8 postzegels van 80 eurocent. O 9 oop11
Samen voor ..... euro. O 10 gop10

10. Vijf kippen, vier varkens en twee koeien O 44 zop 2
hebben samen ..... poten. O 34 vop 6

O 22 wop 5

11. Nina is 17 jaar. Haar neef is 7 jaar ouder. O 41 eop 9

Samen zijn ze ..... jaar. O 24 oop 1
( O 28 aop12

12. Op een schaal liggen 84 noten. Deze worden verdeeld O 4 aopitt

onder 12 kinderen. leder krijgt ..... noten. O 7 eop 4
O 11 lop 10
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